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Březen 2016 

 

 

 
 

Pracovníci Obecního úřadu 

a členové Zastupitelstva obce 

přejí všem svým spoluobčanům 

krásné prožití velikonočních svátků. 
 
 
 

 
 

Veselé Velikonoce Vám také prostřednictvím 

ilustrací tohoto čísla přejí děti ze ZŠ Chvaleč. 
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Z obecního zastupitelstva 

 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 15. března 2016.  

Přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 byl omluven. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

- dodavatele na akci „Rekonstrukce vodovodu Chvaleč“ na Malé Straně – firma OMA V+P 

- kupní smlouvy číslo 7/2015 EC a číslo 7/2015 E o dodávce elektřiny a služeb spojených 

s dodávkou elektrické energie s f. PRATR a.s. u čerpání vodního zdroje – vrtu pro posílení 

veřejného vodovodu v areálu bývalého TEXLENU ve Chvalči a úhradu spotřeby elektřiny ve výši 

11.722,- Kč za uplynulé období. 

- dodavatele na výměnu zkorodovaného rozvaděče veřejného osvětlení ve Chvalči – firma   

         Štěpánský & Fišer 

 

 

Zamítá: 

- žádost Oblastní charity Trutnov o finanční příspěvek za uvedených podmínek v žádosti 

- žádost f. Radvan spol. s.r.o. o umožnění průjezdu nákladních vozidel přes hraniční přechod   

            Petříkovice/Okrzesyn  

 

 

 

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 

 

Příští zasedání OZ se bude konat 12. 4. 2016 od 18.00 h. Všichni jste srdečně zváni. 
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Rekonstrukce vodovodu ve Chvalči na „Malé Straně“ 

 
     Zhruba v půlce dubna začne rekonstrukce 

nejproblémovějšího úseku obecního vodovodu ve 

Chvalči na tzv. „Malé Straně“ od domů manželů 

Swólových až po křižovatku u Pecnů, tedy úsek 

cca 400 metrů. Pokládat se bude nový vodovodní 

řad, nově bude úplně mimo komunikaci, což byl 

dosud největší problém v tomto úseku. Současný 

vodovod je z nekvalitního křehkého polyethylenu 

a není vůbec uložen v písku, který se v době 

výstavby podle pamětníků „někam ztratil“. Po 

přejetí těžšího vozidla došlo pak většinou 

k promáčknutí nějakého kamene, kterými je 

vodovod bohatě obsypán, do trubek vodovodu a 

porucha byla na světě. Všichni majitelé domů 

v této lokalitě budou písemně včas obesláni, 

protože rekonstrukce s sebou přinese samozřejmě 

určitá omezení. Je možné, že vzhledem 

k potřebám dodavatelské firmy bude úsek zcela 

uzavřen pro vozidla po celou dobu rekonstrukce. 

Provizorní vedení vodovodu bude vyřešeno tak, 

aby byla minimálně omezena dodávka pitné vody 

do domů. Nové vodovodní přípojky k domům 

v této lokalitě budou napojeny standartním 

způsobem, maximálně však po hranici pozemku 

obce. Po ukončení prací by mělo dojít k položení 

nového asfaltového povrchu komunikace. Tím by 

měla vzniknout ve Chvalči 400 metrů dlouhá 

rovná plocha pro kolečkové brusle, odrážedla pro 

menší děti apod. Jedinou otázkou zůstává, jak se 

zde pak budou chovat řidiči motorových vozidel, 

protože ze znalosti místních poměrů všichni víme, 

že v obci se vždy po opravě cest mezi domy 

prohánějí někteří i více než 50 km rychlostí. Není 

zájmem obce zřizovat na tomto úseku nějaké 

zpomalovací prahy. Dojde ovšem k omezení 

tonáže nákladních vozidel, které sem budou moct 

zajíždět.  

Žádám tedy všechny dotčené touto rekonstrukcí o 

trpělivost a pochopení, odměnou nám bude lepší 

cesta a zcela jistě menší počet poruch vody. 

                                                                                                      

Starosta obce

Hlásiče požáru 

 
     Autonomní "hlásič požáru" je jednoduché zařízení, které obsahuje v jedné krabičce všechny 

komponenty potřebné pro spolehlivou detekci kouře a vyvolání poplachu (zvukovým signálem). Ačkoliv 

jejich užívání není v českých domácnostech na rozdíl od zemí západní Evropy ještě příliš rozšířeno, jde o 

finančně dostupné zařízení s jednoduchou instalací (např. pomocí vrutů). "Hlásič požáru" dokáže 

fungovat "autonomně", tedy nezávisle na jiných zdrojích energie, stačí mu běžné baterie. Čidla hlásiče 

dokáží požár (resp. kouř z požáru) včas detekovat a silným akustickým signálem na něj upozorní 

uživatele domácnosti (domu), kterým tak umožní nebezpečí zlikvidovat již v zárodku či ohrožený prostor  

včas opustit a přivolat hasiče. Ze zkušeností záchranářů plyne, že právě včasné zjištění požáru je 

rozhodující pro záchranu lidských životů a "hlásiče požáru" tak výrazně zvyšují šance na přežití. 

Nebezpečí hrozí např. v noci, kdy lidé spí a není kdo by si požáru včas všiml a zalarmoval ohrožené 

osoby. Tři ze čtyř obětí požárů neuhoří, ale zemřou kvůli nadýchání se toxických zplodin hoření 

vznikajících při požáru. Kouř je rychlejší a tišší než oheň a i malý požár dokáže po pár minutách zaplnit 

byt vysoce toxickými zplodinami, které již při několika vdechnutích způsobují smrt člověka. Zachránit 

nás může jen včasné varování. Autonomní „hlásiče požáru“ tak mohou zachránit četné životy – navíc 

jejich cena není nikterak horentní, pohybuje se v řádech stovek korun ("Hlásiče požáru" lze pořídit již za 

ceny od 200 – 1300,- Kč, čím kvalitnější zařízení, tím je přirozeně vyšší i cena). Záleží na každém, jak 

vysokou míru bezpečnosti si chce zajistit pro sebe a své blízké, jak kvalitní prostředky si pořídí a zda si 

domácnost vybaví také dalšími, třeba i nákladnějšími, prostředky v oblasti požární ochrany. Pořízení 

„hlásiče požáru“ je však určitě výhodná investice, hlásič dokáže zachránit život a zdraví. V porovnání s 

hodnotou věcí ve vaší domácnosti, o které vás případný požár snadno připraví, je navíc částka za pořízení 

hlásiče zanedbatelná. 

 

Více informací na internetových stránkách SDH Chvaleč http://sdhchvalec.webnode.cz 

nebo na stránkách obce Chvaleč. 

  SDH Chvaleč
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                 Pobíhání psů 

 

     

Poslední dobou se velmi zhoršilo po obci, a to 

zejména ve Chvalči volné pobíhání psů. Obecní 

úřad žádá všechny majitele těchto známých psích 

tuláků, aby si své miláčky lépe hlídali. 

Upozorňujeme, že volné pobíhání psů zakazuje 

obecně závazná vyhláška. Neradi bychom 

někomu kvůli tomuto dávali pokutu, či odváželi 

pejska do útulku, ale pokud to takto půjde dále, 

tak zřejmě nebudeme mít už jinou možnost, než 

jít formou restrikce. Není nikdy vyloučeno, že 

volně pobíhající pes třeba nenapadne jiného psa 

na procházce se svým páníčkem nebo například 

hrající si děti. Určitě nikdo z nás nestojí o 

nechtěné problémy. Dalším známým nešvarem je 

naprostá lhostejnost některých majitelů psů o 

úklid výkalů jejich miláčka na veřejných cestách 

a místech (např. zastávky nebo školní zahrada 

pod tělocvičnou). Radši dělají, že nic neviděli, 

ještě lépe rychle pryč z „místa činu“ a on to 

někdo uklidí… Zaměstnanci obce, kteří uklízí po 

obci a sekají příkopy u cest a obecní plochy 

křovinořezy by Vám o těchto nepříjemných 

„voňavých setkáních“ mohli hodně dlouho 

vyprávět. Doufáme však, že se to časem zlepší a 

že většina majitelů psů v obci jsou slušní a 

rozumní lidé a vědí, že se psí výkaly na takových 

místech uklízí.  

Na své zahradě si to určitě také po psech uklízejí. 

 

 

Parkování u školky a stavební úpravy 

 
     Chtěli bychom touto cestou požádat všechny rodiče, kteří vozí děti do školky ve Chvalči, aby svými 

auty nevjížděli z asfaltové cesty na travnaté krajnice cesty u školky a neparkovali tu. V současném počasí 

to tam vypadá, jak někde u močálu a bude trvat bezmála půl roku, než krajnice po uhrabání znovu 

zarostou trávou. Navíc dochází neustálými přejezdy z asfaltu na trávu k trhání a praskání krajů cesty. 

Parkovat můžete buď před bránou na zahradu školky, kde je jedno místo nebo nahoře nad hřbitovem a 

farní stodolou, kterou používá obec na rozšířené části cesty k tělocvičně, kde běžně parkuje i učitelka ze 

školky. Těch cca 40 metrů odtud ke školce určitě není nezvládnutelných pro rodiče i malé děti. U školky 

nejsou nikdy více než 4 auta a ty se do tohoto prostoru bez problémů vejdou. Přinejhorším se dá 

zaparkovat i na parkovišti u tělocvičny a odtud dojít.  

     V měsících duben a květen dojde k rekonstrukci přístupového prostoru u školky, a to asfaltového 

povrchu cesty pod hřbitovem od silnice až po vjezd na zahradu, vydroleného betonového chodníku u 

školky, umístění svodů na stékající dešťovou vodu a osazení nových bran na zahradu školky. Cesta ke 

školce bude po období rekonstrukce od silnice pod hřbitovem zcela uzavřena a využít bude možné pouze 

horní cestu.   

                                                                                                                    Starosta obce  

 

Internet  

 
Provozovatel bezdrátového internetu ve Chvalči, společnost Internethome s.r.o. 

oznámila ukončení svého působení ve Chvalči k 30. 4. 2016. Ukončení se netýká 

těch uživatelů, kteří jsou v současnosti už připojeni bezdrátově f. HI-NEXT. 

Společnost Internethome s.r.o. bude svým klientům rozesílat dopisy ohledně 

ukončení poskytování služeb. Tito klienti mají možnost přejít pod jiného 

poskytovatele (bezdrátově např. HI-NEXT, O2 Telefonica přes tzv. pevnou linku 

apod.).  

 

 

Svoz kovošrotu a elektrospotřebičů 

 
9. dubna od 9:00 hodin budeme svážet po obci kovový odpad a elektrospotřebiče 

(mimo nebezpečného - televize, monitory, zářivky, výbojky, baterie) od domů a 

cest s možností výnosu těžkých věcí.  SDH Chvaleč 
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SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU – OBEC CHVALEČ 2016 

 

Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší obci ve dnech 27. - 29. 5. 2016.   

          

Kontejnery budou jako vždy přistaveny na parkovištích u obchodů se smíšeným zbožím ve Chvalči a 

Petříkovicích. Žádáme občany, aby odpad neukládali na parkoviště s předstihem, ale přímo do 

kontejneru až zde bude přistaven. Do velkoobjemového odpadu patří zejména odpad, který vzhledem 

k jeho velikosti nelze uložit do popelnice nebo plastových pytlů, např. matrace, nábytek, koberce, 

linoleum, pneumatiky apod.  

 

 

 

 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU – OBEC CHVALEČ 2016 

 

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 28. 5. 2016 (sobota).    

         

Odpady od občanů převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka naproti školicímu středisku Autoškoly p. 

Dlouhého, 9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu areálu 

Petříkovice, 9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé straně u 

kontejnerů), 10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin H&K ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 

      5.   stanoviště: Chvaleč – U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

 

V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. Do nebezpečného 

odpadu patří zejména: gumové hadice, motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, 

brzdové a převodové kapaliny, nemrznoucí směsi, herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, 

pesticidy, repelenty a spreje, lepidla a tmely, barvy a laky, ředidla a rozpouštědla, 

odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i bez motorů), zářivky a výbojky, 

televizní obrazovky, monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. 

 

Odpad, který od Vás nepřevezme obsluha do nebezpečného odpadu, můžete ihned 

uložit do kontejnerů na velkoobjemový odpad, které budou po celý víkend 27. – 29. 5. 

umístěny u obchodů ve Chvalči a v Petříkovicích. 

 

 

 

Dětský karneval 

 
     „Tak už pojďte pojďte, přijdeme pozdě!“  Tato slova zněla v sobotu 20. února v mnoha rodinách ve 

Chvalči. Děti spěchaly a potřebovaly vědět, jaké masky budou mít kamarádi. Chtěly se bavit a tančit. 

Bylo proč spěchat, celé odpoledne zněly známé písničky a paní učitelky s paní asistentkou zajistily nejen 

krásné ceny do tomboly, ale připravily i pestrý a bohatý program na celé odpoledne. Ony samy hned na 

začátku všechny roztančily svým nápaditým vystoupením á la Madagaskar, a pak už se ve veselém sledu 

střídaly tanečky, vystoupení školních dětí a soutěže, v nichž nikdo neprohrál a každý dostal za snahu něco 

dobrého. Pohodu všech zajišťoval i ochotný personál restaurace, který naléval džusy, víno, vařil kávu a 

roznášel v reji tančících masek. Byly to příjemné chvíle – děkujeme.        

 

Babička Dana 
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Hasičská zábava ve Chvalči 

 
      Dne 27. 2. 2016 jsme pořádali tradiční hasičskou zábavu. Kdo přišel, neprohloupil. Hudba hrála 

skvěle do dvou hodin do rána. Proběhlo i několik malých soutěží. Co se tomboly týče, byla letos opravdu 

velmi bohatá a především netradičně pojatá. Těm, kteří si lístky do tomboly zakoupili, patří velké díky. 

Nákupem lístečků na výhru jste podpořili NAŠE MLADÉ CHVALEČSKÉ HASIČE - CHVALÍKY! Celý 

výtěžek z tomboly jde právě na nákup potřeb pro hasičský kroužek a především na výrobu překážek, aby 

se naše dětičky mohly účastnit hasičských sportovních soutěží. Že zábava měla úspěch, dokazuje počet 

prodaných vstupenek, který dosáhl téměř čísla 100. Moc děkujeme za podporu našeho úsilí. Velkým 

překvapením večera byl fakt, že jeden z hasičů měl narozeniny. Od sboru si vysloužil tanec s hasičem 

Oskarem, který po celý večer hlídal tombolu, a samozřejmě nějaké drobné dárečky. Hlavní výhrou na 

slosovatelnou vstupenku byla 10kg uzená kýta a poukaz na lyžování do Skiareálu Petříkovice - výhercem 

se stal Vojtěch Borufka. Gratulujeme! Poslední díky patří všem sponzorům, bez kterých bychom akci 

nemohli realizovat. 

  

Další akce, které nás v nadcházejících měsících čekají, jsou tradiční 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC, které proběhne U Lípy 30. 4. 2016, 

poté 5. 7. LETNÍ KINO v areálu školní zahrady 

a 24. 9. DRAKIÁDA U Lípy. 

 

Budeme se těšit Vaší přízni a účasti na našich akcích. Jako každá dobrovolná organizace se potýkáme s 

menším množstvím členů v základní organizaci. Kdo má zájem o vstup do SDH Chvaleč anebo chce jen 

jakýmkoli způsobem pomoci, je vítán. Kontakt najdete na stránkách http://sdhchvalec.webnode.cz nebo 

osobně u našich hasičů. Budeme moc rádi za jakoukoliv pomoc či nápad.  

                                                                                                                              SDH Chvaleč 

 

 

    Vzpomínka 

 
    21. 4. 2016 by oslavila své 100. narozeniny naše maminka, babička,  

    prababička paní Pavla Holubcová, která celý život prožila v Petříkovicích.  

 

    Vzpomíná rodina Holubcova a Prokopova. 

 

 

 

Jubilea

 
13. 3. KURICOVÁ  Jana   50 let 

29. 3. STILZ Alfréd   76 let 

30. 3. PAVLÍKOVÁ Věra  66 let 

31. 3. HRUBÝ Karel   61 let 

 5. 4. CHÝLKOVÁ Bronislava  72 let 

 6. 4. PŘIBYL Jaroslav   61 let 

 6. 4. HAMPEL Josef   50 let  

 9, 4. KŘÍŽOVÁ Miluše  61 let 

13. 4. PŘÍVRATSKÁ Veronika  70 let 

16. 4. VACKOVÁ Věra  69 let 

17. 4. RUBEŠOVÁ Jiřina  65 let 

18. 4. KŘÍŽEK Jiří   69 let 

22. 4. BRNČO Štefan   70 let  

22. 4. KVAŠŠAY Josef   65 let 

22. 4. KRTIČKA Petr   63 let 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Za případnou nepřesnost se omlouváme, neboť s ohledem na 

platné zákony nemáme možnost získaná data ověřit na 

obecním úřadě. V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo 

takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto 

sdělil. Děkuji. Za Sociální výbor Eva Binková

 

http://sdhchvalec.webnode.cz/
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Svazek obcí Jestřebí hory 

 
Starostové Svazku obcí Jestřebí hory mají za sebou první letošní společné setkání. 

Svazek obcí Jestřebí hory oslaví 1. října tohoto roku patnácté výročí od svého založení. Jeho historie však 

sahá až do roku 1999, kdy působil jako Sdružení obcí Jestřebí hory. Po celou dobu probíhají pravidelná 

setkání starostů, kteří tak mají možnost konzultovat některé záležitosti související s náročnou obecní 

agendou. Zároveň však řeší a plánují další rozvoj regionu. 

 

 

Ve čtvrtek 3. března se starostové sešli na 

obecním úřadě ve Velkých Svatoňovicích, který 

nedávno prošel rekonstrukcí. Po krátké exkurzi 

zasedli k jednacímu stolu, aby projednali 

všechny body programu – od administrativních 

záležitostí svazku, přes grantový program pro 

neziskové organizace po plán aktivit na rok 

2016. Ten je na tento rok poměrně pestrý – 

chystá se reedice cykloturistických map či nový 

design webových stránek. Od 1. ledna 2017 by 

Svazek obcí Jestřebí hory měl také změnit svoje 

sídlo. Z Úpice, která již členem svazku není, se 

bude stěhovat na MěÚ Rtyně v Podkrkonoší, 

jejímž starostou je předseda svazku Zdeněk 

Špringr.

 

 

 

Dokumenty z jednání jsou ke stažení webu SOJH www.jestrebihory.net. 

  

 

Radka Jansová 

Místní akční skupina Království – Jestřebí hory, obecně prospěšná společnost, servisní organizace Svazku 

obcí Jestřebí hory 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://redir.netcentrum.cz/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fwww%2Ejestrebihory%2Enet


Chvalečák č. 2 / 2016  strana 8 / 8   Březen 2016  

Inzerce: 
 

Pension a Restaurace Radvanice přijme ihned kuchaře/kuchařku, číšníka/servírku. 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: p. Spitzerová  734 408 460              

p. Lindauer  603 427 884 

 

 

 

Pension a Restaurace Radvanice, Radvanice 170 pronajme ihned zavedené prostory relaxačního 

centra. Jedná se o kadeřnictví, masáže a manikúru a pedikúru. 

 
Kadeřnictví je plně vybavené a prostor je k tomuto účelu kolaudován.  

Klientela je zajištěna i z řad hostů pensionu.  

 

Masáže - prostor je vybaven sprchou a masérským lehátkem, které je přenosné. 

 

Pedikúra a manikúra – prostor je vybaven pedikérskou vaničkou a stolem. 

Cena za pronájem jednoho místa je včetně všech služeb (vodné a stočné, elektrická energie, topení) 

2500,-Kč za 1 měsíc. 

 

Kontakt – prohlídky p. Spitzerová 734 408 460 

 

 

   Nabídka skříně  
   Obecní úřad nabízí za odvoz velkou domácí uzamykatelnou dvojskříň s poličkami.     

Zájemci si ji mohou prohlédnout na chodbě za vstupními dveřmi na obecní úřad, 

případně ihned odvézt. 

 

 

   Prodej medu  
Pavel Seifert, Chvaleč 59, telefon 733 792 161 

 

 

Prodej ovocných stromků 
     Firma JUKKA bude prodávat ve středu 30. března v době od 12:45 do 13:15 hodin u obchodu ve 

Chvalči následující stromky k jarní výsadbě: jabloně, hrušně, meruňky, nektarinky, broskve, odolné 

švestky vhodné na pálení, ryngle, blumy, třešně, višně, třešňovišně, oskeruše, keřové a stromkové 

rezistentní angrešty a rybízy, lísky, ostružiny, stolní vinnou révu, kanadské a čukotské borůvky, růže, 

rododendrony, azalky, převislé vrby, okrasné trávy, sazenice jahod a jiné. 

 
 
 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková 
CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obecní úřad.  

Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXIII. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 

542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 


